

## 婚嫁进入金九银十旺季

# 9月份几乎天天有婚宴

本报9月5日讯(见习记者 王明婧) 婚庆市场迎来“金九银十”生意旺季。5日,记者从市区各大酒店了解到,下半年婚宴几乎已经全被预订满,有的已经预约到明年1月份。

湖滨大道广川宾馆一位工作人员说,从9月份开始,几乎每天都有婚宴,10月1日至8日的席位已全部订完。“国庆节期间的婚宴

早就订满了,现在基本提前半年预订席位。”

因十一期间天气较为凉爽,且赶上黄金周休假,不少准新人都瞄准了假期举办婚礼,导致婚宴扎堆。市民杨女士是位准新娘,早在年初就着手准备婚宴预订,“当时想预订十一期间的婚宴都很难,问了三四家酒店才找到有空档的一家,幸好订的较早,要

不只能改婚期了。”

记者了解到,今年国庆节和中秋节假期连在一起,婚宴市场较往年更加火爆,黄金周期间婚宴基本都已经预订满。价位方面,每桌婚宴价格在480元—2800元不等。

负责湖滨大道上环境卫生的环卫工人曹女士说,进入9月份,婚宴场次增加,自己的工作量也

增加了不少。“我负责路段上酒店门前的卫生,平均每天有2对新入办婚宴。”曹女士说,赶上有婚宴,接新娘时放鞭炮,典礼开始也要放鞭炮,光酒店门前的卫生一上午就得打扫4次。

“鞭炮之类的还比较容易清扫,最烦人的是彩纸,一刮风就到处飞,很不容易打扫。”环卫工王女士说。

## 出狱不到三个月 飞车抢夺又被抓

本报9月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 邢庆敏) 因强奸罪判处有期徒刑五年,今年6月才被提前假释,出狱不到三个月的徐某又飞车抢夺,近日,被齐河警方抓获。

8月中旬,齐河连续发生多起飞车抢夺案。一男子驾驶红色摩托车,以单身女性为对象疯狂作案。警方锁定了有犯罪前科的嫌疑人徐某,并将其抓获。民警了解到,2008年,20岁的徐某因犯强奸罪判处有期徒刑5年。

今年6月,徐某被提前假释。出狱后他承包了一个小工地,欠工人3000多元工资,为偿还债务,便尾随单身女性,抢夺钱包和贵重物品,先后作案5起,涉案价值20000余元。

## 网上追逃嫌犯 派出所自投罗网

本报9月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 杨某今年5月份因涉嫌诈骗被河北黄骅警方网上追逃,8月27日下午,因工作需要他到派出所开户籍证明时被庆云警方发现后抓获。

当日15时许,杨某到派出所开身份证明。原来他身份证丢失,得知新单位需要开具户籍证明,才能办理工作手续,便于当日下午到派出所开证明。

值班民警到公安信息网查询发现,杨某于2012年5月22日因涉嫌河北黄骅警方网上追逃,立即将其抓获。

经审讯,杨某对其犯罪事实供认不讳,目前杨某已被移交河北黄骅警方。

## 骗贷95万元 逃匿两年被抓

本报9月5日讯(见习记者 李榕 通讯员 李春霞) 两年前,乐陵的王某冒用10余名村民名义在乐陵市农村信用合作联社贷款95万元后逃匿,近日,在德州一工厂内被抓获并予以刑事拘留。

2010年3月份,犯罪嫌疑人王某冒充本村李某、郭某甲、郭某乙等10余名村民的名义,自称用于购买收割机、肥料等农用物资,骗取乐陵农村信用合作联社贷款95万元后购置房产,用于炒房。逾期不能还款而逃匿。案发后,乐陵市公安局介入调查,通过侦查,于今年7月23日在德州一工厂内将其抓获。

9月2日,经乐陵市人民检察院批准,犯罪嫌疑人王某被依法执行逮捕。



## “大肚”校车

9月4日,平原县交警大队民警查获一辆接送幼儿园幼儿的超员面包车。经查,核载7人的面包车竟然拉了30名3至6岁的幼儿,超员300%以上。目前面包车已被依法暂扣。

本报通讯员 李安英 摄影报道

# 窗外飘怪味一夜不得眠

可能是喷洒防虫农药所致,对人体并无危害

本报9月5日讯(见习记者 王明婧) 9月5日,市民刘女士拨打本报热线称,9月4日晚德兴大道与东方红路交叉口有一股浓浓的异味。记者从德州市园林管理处了解到,可能是防治青桐木虱在树上喷洒的农药味,都是低度农药,对人体没有危害。

9月5日,在德兴中大道经营

超市的李女士说,4日晚8点左右,她回家后闻到一股刺鼻的味道。“当时以为气味是家里下水道发出来的,后来发觉是从窗外飘进来的,赶紧把窗户关上了。”李女士说,“今天一早问邻居,他们都闻到了那股味道,有的熏得一晚没睡好觉。”

“家中有婴儿,昨晚一直哭

闹,不知道这怪味会不会对人体有害处。”家住附近的王先生说。

在东方红路上经营一家日化店的严先生称,9月4日早晨9点左右,有人往树上喷农药,或许味道由此而来,“类似农药果乐的味道,白天没注意到,晚上才觉得味道刺鼻。”

记者就此咨询了德州市园

林管理处,一位闫姓工作人员称,近日梧桐树上的青桐木虱较严重,工作人员在该路段喷洒过农药。由于该虫害比较顽固,喷洒了两遍农药,可能会散发气味,一般24小时后就没了味道。“喷的少了起不到杀虫效果,用的是低毒农药,对人体没有危害。”

### ●县域快讯

#### 武城>>镇街建起专职消防队

本报9月5日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 5日,记者从德州市消防支队获悉,武城县将于12月31日前完成镇街专职消防队。

据了解,武城县为进一步增强各镇街、经济开发区抵御火灾事

故和应急救援能力,保障群众生命财产安全,按照《中华人民共和国消防法》、《山东省消防条例》、《山东省“十二五”消防事业发展规划》等法规规定及市政府有关工作要求,依据《乡镇消防队标准》等

行业标准,结合武城县实际,确定各镇街、经济开发区按照“一镇、一队、一车”标准均建立专职消防队,鲁权屯镇、老城镇9月30日前完成消防队队伍建设,其他镇街、经济开发区于12月31日前完成。

#### 临邑>>节前专项查酒水

本报9月5日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 党珂) 中秋节将至,近日,临邑县质量技术监督局组织开展了酒类市场专项执法检查。

此次专项执法检查的范围包括集贸市场、酒类批发门市、各大超

市、酒类专卖店等。主要检查销售的酒类产品是否为有证产品;厂商的商品条码是否注册。检查中,执法人员还向经营者宣传《食品安全法》、《工业产品生产许可证管理条例》等法律法规。

截至目前,临邑县质量技术监督局共出动执法人员48人次,检查各大超市、酒类批发门市等共20余家,通过专项执法检查,进一步规范净化了酒类市场,确保节日期间酒类食品质量安全。